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У Повалій забрали, але є ще Ані Лорак –
у зрадниці знайшли в Україні купу
елітних квартир
Ані Лорак має в Україні нерухомості на мільйони доларів

Ольга Дяченко
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Останню свою квартиру співачка прикупила незадовго перед початком
повномасштабного вторгнення.

Співачка-зрадниця Ані Лорак, яка залишилася працювати у Росії
після повномасштабного вторгнення країни-агресорки до України й
продовжує співати для сімей російських убивць, в Україні мала
все, про що тільки може мріяти артистка - славу, гроші, ротації,
концерти й елітну нерухомість на додачу. Проте, вочевидь, цього
виявилось замало, а гроші для декого, як то кажуть, не пахнуть.
Адже сьогодні, після загибелі від рук росіян десятків тисяч
земляків, Лорак цинічно мовчить про війну або розповідає, що "не
підтримує будь-які форми агресії". 

Ані Лорак

Ані Лорак живе своє "краще життя", але більше не в Україні, де залишилася її
елітна нерухомість.

Журналісти видання Oboz.ua провели міні-розслідування й виявили,
що у Кароліни Куєк - таке справжнє ім'я Лорак - у власності
перебували аж дев'ять об'єктів нерухомості вартістю в мільйони
доларів. Про це свідчать дані реєстру прав на нерухоме майно. При
цьому, останню квартиру Лорак купила незадовго перед початком
великої війни. 

Квартири Лорак у Києві 

Співачка-зрадниця має в українській столиці квартиру в жилому
комплексі "Позняки". Ще три її квартири розташовані в елітному ЖК
Park Avenue VIP. Одна з квартир тут вражає своїми масштабами, її
площа майже дорівнює розміру поля для гри у баскетбол - 394,1
метрів квадратних. А коштуває сьогодні така квартира за ринковими
цінами на нерухомість у цьому районі понад мільйон 180 тисяч
доларів. 

Ані Лорак, нерухомість у Києві

Серед нерухомості Ані Лорак у Києві квартира, яка зараз коштує понад мільйон
доларів.

Також Ані Лорак має ще одну квартиру у Шевченківському районі
української столиці. Нерухомість площею 127 квадратних метрів
розташована в "царському" будинку, який було зведено в 1910 році.
Цю квартиру зрадниця купила в 2021 році. Серед майна співачки
також є чотирикімнатна квартира площею понад 209 квадратних
метрів та кілька гаражів.

Ані Лорак, нерухомість у Києві

Ані Лорак має в Києві щонайменше шість квартир.

Виправдання зради

Нагадаємо, Ані Лорак не згадує про війну в публічному полі, не
визнає Росію агресоркою, а на запитання щодо того, чи цікавиться
вона новинами з батьківщини, намагається не відповідати прямо. У
своїх інтерв'ю зрадниця часто повторює, що буцімто виступає проти
будь-якої агресії, при цьому вона натякає не на російську
сторону, яка криваво вдерлася до мирної сусідської країни. Так
Лорак виправдовується перед окупантами на закиди про те, що вона
нібито була причетна до військової допомоги ЗСУ.

Крім того, Ані Лорак розповідала, що з України її буцімто
"вичавили", поставивши перед вибором, або вона співає тільки в
рідній країні, або не співатиме тут взагалі. Лорак згадувала іншу
українську співачку Тіну Кароль в контексті шантажу, який нібито
мала на свою адресу. Тож, нібито вона через тиск обрала покинути
Україну й будувати подальшу кар'єру на запрошення друга-
путініста, російського співака Філіпа Кіркорова, відомого своїм
лизоблюдським ставленням до диктатури. 

Зрадниця Ані Лорак

Зрадниця Ані Лорак має український паспорт і російське громадянство.

Ані Лорак отримала російське громадянство, також проти неї
введені санкції РНБО. Лорак внесена до списку осіб, що створюють
загрозу нацбезпеці України. Отже, будь-який перетин нею кордону
призведе до ретельної перевірки правоохоронцями. 
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